
 

KERN & Sohn GmbH 
Ziegelei 1 

72336 Balingen-Frommern 

Niemcy 

 +0049-[0]7433-9933-0 

 +0049-[0]7433-9933-149 

 info@kern-sohn.com 

 

Instrukcje instalacji 
Statywy 
 
 

KERN DS, CDS 
           Typ TDS-A04-B 

TDS-A05-B 

Wersja 1.0 
2025-03 
PL 
 

 
 

 
 

   TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-pl-2510  



TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-pl-2510   2 

 
  

 

PL 
Statywy 
Wersja 1.0 2025-03 

Instrukcje instalacji 
  

 
Spis treści 

1 Dane techniczne ................................................................................................ 3 
1.1 Wymiary ................................................................................................................................3 

2 Zakres dostawy .................................................................................................. 6 

3 Instalacja ............................................................................................................. 7 

4 Dodatek ............................................................................................................. 10 
 
  



3   TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-pl-2510 

1 Dane techniczne 

KERN TDS-A04-B TDS-A05-B 

Wysokość statywu (mm) 330 600 

1.1 Wymiary 

• Wymiary w mm 

• Rysunki na następnej stronie 

• Rysunek płyty adaptera na końcu dokumentu 

Modele o długości 330 mm Modele o długości 600 mm 

  

  



TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-pl-2510   4 

Modele o długości 330 mm: 

 
  



5   TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-pl-2510 

Modele o długości 600 mm: 

 



TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-pl-2510   6 

2 Zakres dostawy 

 

 

 

A B C 

Podstawa statywu Rurka statywu Adapter 

1 x 1 x 1 x 

 
  

S1 S2 S3 

M6 x 16 Podkładka sprężysta Spryskiwacz 

4 x 4 x 4 x 

   

S4 S5 S6 

M6 x 12 M6 x 10 M5 x 16 

1 x 2 x 3 x 

  

 

S7 S8 S9 

M4 x 10 M4 x 6 Płyta adaptera 

4 x 2 x 1 x 



7   TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-pl-2510 

3 Instalacja 

Przymocuj podstawę statywu do platformy: 

1. Umieść podstawę stojaka (A) na środku nad otworami z boku platformy. 

2. Najpierw umieść podkładkę sprężystą (S2), a następnie podkładkę (S3) na śrubie 
(S1) (4 x). 

3. Dokręć podstawę statywu. 

Upewnij się, że nie przytrzaśniesz ani nie uszkodzisz żadnych kabli. 

 

 

  



TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-pl-2510   8 

Przymocuj rurkę statywu do podstawy statywu: 

4. Odkręć śruby S4 i S5 od rury podstawy. 

5. Włóż rurkę statywu (B) do podstawy statywu. Upewnij się, że otwór w rurce 
statywu pasuje do otworu S4. 

6. Ponownie wkręć śruby S5 i zamocuj rurę podstawy za pomocą śruby S4. 

 

  



9   TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-pl-2510 

Przymocuj wyświetlacz do rury podstawy: 

7. Włóż adapter (C) do rury stojaka (B) i przykręć go śrubami S6. 

8. Przymocuj płytę adaptera S9 do uchwytu wyświetlacza za pomocą śrub S7. 

 

9. Przykręć wyświetlacz do otworów X za pomocą śrub S8. 

 

  



TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-pl-2510   10 

4 Dodatek 

 
 

 



SAUTER GmbH
Ziegelei 1
D - 72336 Balingen
www.sauter.eu
email: info@sauter.eu

Adapterblech 
Benennung:

Werkstoff:

DatumName

Allgemeintoleranzen

ISO 2768-mK

Geprüft

Gezeichnet

Rev. Änderung Datum

Modell:

Blattformat

1:1Maßstab:

Gewicht: kg

Revision:Maßeinheit: mm

-1.0 0.22

1.4301 (X5CrNi18-10)

A2 BLATT 1 VON 1

12.02.2025E.Steier

S.Hofmann 12.02.2025

1.0

\\Netapp2\TuP\10_PM\40_Industriemesstechnik\CAD Solidworks Daten\TDS-A04_A05-B Adapterblech\

+0,5

-0,1
-0,3

 6
0 

 30° 

 2 

 1
6 

 201 

 7
1,

06
 

 1
5 

 2
2 

 38  81,5 

 100,5 

 50,75  99,5 

 7,5 

 186 

 4
7 

 6,5  
10

,5
 

 6
x

4,
5 

 2
6 

 5,2 

 186 

 4
,4

 
 6

,5
 

Abwicklung

Biegeradien frei nach Hersteller 

A A

B B

C C

D D

E E

F F

G G

H H

12

12

11

11

10

10

9

9

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

RZ  16


	1 Dane techniczne
	1.1 Wymiary

	2 Zakres dostawy
	3 Instalacja
	4 Dodatek
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4


